

Краткий обзор деятельности предприятий за январь 2017

ПРОИЗВОДСТВО АВТОМОБИЛЬНОЙ ТЕХНИКИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РОССИИ

В России за январь 2017 года было произведено 86 114 автотранспортных средств (грузовых, легковых автомобилей, автобусов), что на 67,6% больше, чем за январь 2016 года.

ЛЕГКОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

Производство легковых автомобилей за январь 2017 года по отношению к январю 2016 года увеличилось на 67,8%, выпущено 80 981 шт. (в январе 2016 года – 48 261 шт.).

Выпуск **отечественных легковых автомобилей** в январе 2017 года увеличился на 49,8%, выпущено 17 426 шт. (в январе 2016 года – 11 632 шт.).

Группа «АВТОВАЗ» выпустила автомобилей LADA 16 960 шт. (+45,8%), в том числе: АВТОВАЗ выпустил 9 621 шт. (в январе 2016 года – 7 503 шт.), ОАГ – 6 031 шт. (в январе 2016 года – 3 575 шт.), ЧеченАвто – 1 064 шт. (в январе 2016 года – 528 шт.), Лада Спорт – 218 шт. (в январе 2016 года – 26 шт.).

ООО «УАЗ» в январе 2017 года выпустило 466 автомобилей (производства в январе 2016 года не было).

Рост производства в январе 2017 года зафиксирован на следующих предприятиях: предприятия GM-АВТОВАЗ – 2 929 шт. (в январе 2016 года – 1 549 шт.), АЗ «ГАЗ» (контрактная сборка) – 4 186 шт. (в январе 2016 года – 2 739 шт.).

Снижено производство автомобилей на следующих предприятиях: ГК «Автотор» выпустила 8 107 шт. (в январе 2016 года – 9 335 шт.), ПСМА РУС – 691 шт. (в январе 2016 года – 1 357 шт.),

Предприятия-производители легковых автомобилей в январе 2017 года отгрузили потребителям 77 034 автомобиля, или 164,5% к уровню отгрузки за январь 2016 года.

ГРУЗОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

Объем выпуска грузовых автомобилей, включая легкие грузовики, за январь 2017 года увеличился на 71,1%, выпущено 4 168 шт. (в январе 2016 года – 2 436 шт.).

Выпуск **отечественных грузовых автомобилей** в январе 2017 года увеличился на 62,9%, выпущено 3 364 шт. (в январе 2016 года – 2 065 шт.).

Рост производства грузовиков обеспечили следующие предприятия: АЗ «ГАЗ» выпустил 1 244 шт. (в январе 2016 года – 1 236 шт.), КАМАЗ – 1 214 шт. (в январе 2016 года – 601 шт.), УАЗ – 580 шт. (производства в январе 2016 года не было), АЗ «Урал» – 186 шт. (в январе 2016 года – 156 шт.), ПСА ВИС-Авто – 128 шт. (в январе 2016 года – 55 шт. Выпуск **автомобилей иностранных брендов** в январе 2017 года увеличился в 2,2 раза, выпущено 804 шт. (в январе 2016 года – 371 шт.).

Увеличили выпуск грузовых автомобилей следующие предприятия: Доля иностранных марок в общем выпуске грузовых автомобилей в России составила в январе 2017 года 19,3% (в январе 2016 года – 15,2%).

Предприятия-производители грузовых автомобилей в январе 2017 года отгрузили потребителям 3 587 автомобилей или 172,5% к уровню отгрузки за январь 2016 года.

АВТОБУСЫ

Объем выпуска автобусов, включая микроавтобусы, в январе 2017 года увеличился на 44,2%, выпущено 988 шт. (в январе 2016 года – 685 шт.). Из общего количества произведенных автобусов выпуск отечественных моделей составил 654 шт. (рост 2,3 раза), а выпуск автобусов иностранных моделей – 334 шт. (-17,7%).

В январе 2017 года рост производства автобусов зафиксирован на следующих предприятиях: АЗ «ГАЗ» выпустил 209 шт. (в январе 2016 года – 199 шт.), ЛИАЗ – 228 шт. (в январе 2016 года – 50 шт.), ПАЗ – 143 шт. (производства в январе 2016 года не было), КАВЗ – 10 шт. (производства в январе 2016 года не было), АЗ «Урал» – 23 шт. (в январе 2016 года – 5 шт.).

Доля иностранных марок в общем выпуске автобусов в России составила в январе 2017 года 33,8% (в январе 2016 года – 59,3%).

Предприятия-производители автобусов за январь 2017 года отгрузили потребителям 977 машин, или 168,7% к уровню отгрузки за январь 2016 года.

СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ РАБОТНИКОВ

На предприятиях автомобилестроения общая численность персонала в декабре 2016 г. уменьшилась по сравнению с декабрем 2015 г. на 4,8%, а средняя зарплата уменьшилась на 7,2% и составила 38 831 руб.

ТРАКТОРНОЕ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ МАШИНОСТРОЕНИЕ РОССИИ

Краткий обзор деятельности предприятий ПРОИЗВОДСТВО ТРАКТОРНОЙ ТЕХНИКИ

В России за январь 2017 года произведено 604 трактора, что на 49,1% больше по сравнению с соответствующим периодом 2016 года, в том числе, изготовлено тракторов сельскохозяйственного назначения 559 ед. (+66,9%) и 45 ед. (-35,7%) промышленных тракторов.

В общем количестве тракторов, произведенных за январь 2017 года, доля отечественных моделей составила 42,4%, иномарок российской сборки – 57,6%,

Рост производства тракторов против соответствующего периода прошлого года отмечен на следующих предприятиях: ЗАО «Петербургский тракторный завод» – 205 ед. (январь 2016 года – 123 ед.), ООО «Комбайновый завод «Ростсельмаш» – 7 ед. (производства в январе 2016 года не было),

Снизил выпуск тракторов к аналогичному периоду 2016 года следующие предприятия: ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК» – 7 ед. (январь 2016 года – 25 ед.), ОАО «САРЭК» – 5 ед. (январь 2016 года – 6 ед.).

ПРОИЗВОДСТВО ОСНОВНЫХ ВИДОВ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКИ

За январь 2017 года производство зерноуборочных комбайнов увеличилось на 76,0% против соответствующего периода 2016 года, выпущено 542 единицы, в том числе ООО «КЗ «Ростсельмаш» увеличило производство на 54,5%, Производство кормоуборочных комбайнов в январе 2017 года снизилось на 31,8% против соответствующего периода 2016 года, в том числе ООО «КЗ «Ростсельмаш» снизило производство на 25,8%.

Отгрузка зерноуборочных комбайнов снизилась на 7,8% против соответствующего периода прошлого года

Отгрузка кормоуборочных комбайнов снизилась на 67,6% соответственно.

Выпуск почвообрабатывающей техники за январь 2017 года в России составил: плугов - 296 ед., увеличение выпуска против соответствующего периода прошлого года на 43,0%; борон – 4 630 ед., увеличение – в 2,7 раза; культиваторов – 968 ед., снижение – на 11,8% соответственно.

За январь 2017 года выпуск сеялок составил 821 ед., увеличение выпуска против соответствующего периода прошлого года на 35,7%; косилок – 203 ед., снижение – на 40,5% соответственно.

СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

На предприятиях сельскохозяйственного машиностроения общая численность персонала в декабре 2016 г. увеличилась по сравнению с декабрем 2015 г. на 7,6%, средняя зарплата увеличилась на 20,7% и составила 39 042 руб.

ПРОИЗВОДСТВО КОМПОНЕНТОВ ДЛЯ АВТОМОБИЛЬНОЙ, ТРАКТОРНОЙ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКИ

Краткий обзор деятельности предприятий

ПРОИЗВОДСТВО АВТОМОБИЛЬНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ

В январе 2017 года увеличили производство двигателей по сравнению с январем 2016 года следующие предприятия: **ОАО «Автодизель»** выпустило 1 889 шт. (в январе 2016 года – 1 227 шт.), **ПАО «КАМАЗ»** – 1 053 шт. (в январе 2016 года – 700 шт.), **АО «Ульяновский моторный завод»** – 1 088 шт. (в январе 2016 года – 696 шт.), **ОАО «Тутаевский моторный завод»** – 235 шт. (в январе 2016 года – 155 шт.), **ООО «Мотор»** - 1 351 шт. (производства в январе 2016 года не было).

ПРОИЗВОДСТВО ПРОЧИХ КОМПОНЕНТОВ

На заводе **Радиатор**, г. Оренбург увеличен выпуск радиаторов на 3,4%, выпущено 9 100 шт. (в январе 2016 года – 8 800 шт.).

На **Ярославском заводе дизельной аппаратуры** увеличен выпуск плунжерных пар на 45,0%, выпущено 47 620 шт. (в январе 2016 года – 32 841 шт.), снижен выпуск распылителей на 5,7%, выпущено 92 059 шт. (в январе 2016 года – 97 650 шт.).

На **«Ногинском заводе топливной аппаратуры»** в январе 2017 года увеличен выпуск топливных насосов для тракторов на 8,6%, выпущено 1 266 шт. (в январе 2016 года – 1 166 шт.), топливных подкачивающих насосов – в 2,5 раза, выпущено 2 480 шт. (в январе 2016 года – 1 012 шт.).

Роберт Бош Саратов увеличил выпуск свечей зажигания на 20,8%, выпустив 111 005 шт. (в январе 2016 года – 91 880 шт.).

На **Чебоксарском агрегатном заводе** увеличен выпуск катков к отечественным тракторам, выпущено 1 484 шт. (в январе 2016 года – 414 шт.), дисков сцепления тракторных – 265 шт. (в январе 2016 года – 20 шт.), гусениц к тракторам и экскаваторам – 176 шт. (в январе 2016 года – 95 шт.), снижен выпуск катков к импортным тракторам, выпущено 52 шт. (в январе 2016 года – 55 шт.), муфт сцепления к тракторам – 78 шт. (в январе 2016 года – 88 шт.).